2018-2019 EĞİTİM – ÖĞRETİM YILI CEYHAN ECZACI BAHATTİN-SEVİNÇ ERDİNÇ FEN LİSESİ TAŞIMACIYI TESPİT KOMİSYONU TOPLANTI TUTANAĞIDIR.

Müdürlüğümüzce 2018-2019 eğitim öğretim yılı ders yılı içerisinde okulun açık olduğu günlerde okulumuz gündüzlü öğrencilerinden isteyenlerin okula geliş ve okuldan gidişlerine yönelik taşıma işlerinin  yaptırılabilmesi için;
 Ceyhan Büyükmangıt Mahallesi Özdemir Sabancı Bulvarı, Bölge Trafik Müdürlüğü arkasında bulunan okulumuza;
A)    Ceyhan merkez mahalleleri ile mücavir mahallelerden,
      B)    Adana merkezi mahalleler ile Adana Ceyhan arasındaki belde/mahalleler ve   
      C) Osmaniye ili merkezli mahalleler/köyler ile Osmaniye Ceyhan arasındaki belde/köylerden taşınacak öğrencilerin servis araçlarının tespiti için Okulumuz Taşımacıyı Tespit Komisyonu’nun  27/07/2018 tarihinde kararlaştırdığı  taşıma işlerinin yürütülmesinde uygulanacak genel esas ve usuller okul web sitesi ve ana bina giriş bölümlerinde ilgililerin bilgilerine 03/08/2018 tarihinde ilan edilmişti. 
        Ancak 27 ağustos 2018 tarihi saat 15.oo itibariyle hiçbir taşımacının taşıma işini  yapmak amacıyla  şartname almak için başvurmadığı tespit edilmiştir.
        Komisyonumuz, MEB Destek Hizmetleri Genel Müdürlüğünün 30/05/2018 tarihli ve 105818432 sayılı Makam Oluru ile yürürlüğe giren Okul Servis Araçlarının Çalıştırılmasına İlişkin Usul ve Esaslar’ da yer alan Okul Servis Araçlarının Belirlenme Süreci ve Sözleşmeye İlişkin Hükümler başlığı altındaki 8.madde 7.fıkra gereğince servis araçlarıyla okulumuz öğrencilerinin taşınması işine katılabilme şartları ve istenilen belgelerin temini amaçlı şartnameyi Komisyondan temin etme ve gerekli belge ve bilgileri komisyona teslim etme işleminin yeniden  ilan  edilmesine karar vermiştir. Bu amaçla okulumuz web sitesi ve ana bina giriş katında yapılan duyuru 27/08/2018-04/09/2018 tarihleri arasında geçerli olup komisyondan alınan şartnameye göre hazırlanacak bilgi ve belgelerin Komisyona en son teslim tarihi 05/09/2018 tarihi  mesai saati bitimidir. Dosyaların  açılma saati 06/09/2018 Perşembe Günü saat 13.30’ dur. 
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NOT: 27/07/2018 Tarihli Tutanaktaki Şartlar Aynen Geçerlidir. 					

